



- ОФИЦИАЛЬНЫЙ
ОТДЕЛ
- НА СЕЛЕ
ПРЕДВИДЯТСЯ
ПОДВИЖКИ
- ИНТЕРВЬЮ С
ДИРЕКТОРОМ
ПРОМСТРОИБАНКА
- ДРАКА ПОДРОСТКОВ:
НЕ ВЫМЫСЕЛ,
А ФАКТЫ

Знамя Труда

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Вторник,
29 сентября

1998 года

№ 143

(13251)

Цена
свободная

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 28 сентября, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое первый заместитель главы администрации муниципального образования А. Г. Парамоненко.

В качестве основного вопроса была обсуждена информация начальника отдела образования Н. Н. Цухловой, которая довольно подробно рассказала об итогах летней оздоровительной кампании. Она, в частности, отметила, что только в оздоровительных учреждениях отдела образования минувшим летом отдохнуло 2000 детей. В нынешнем году удалось даже увеличить количество летних оздоровительных учреждений. И это при том, что финансирование летней кампании отличалось от предыдущего года «скромностью»: вместо необходимых 1230 тыс. рублей было выделено 848 тыс. рублей, в т. ч. 262 тыс. — из местного бюд-

жета, 400 тыс. — из фонда социального страхования, остальное — из областного бюджета. При нехватке финансовых средств приходилось экономить буквально на всем, даже на питании, особенно в период работы третьей смены. Подводя итоги обсуждению данного вопроса, А. Г. Парамоненко поблагодарил всех, кто принимал участие в организации и проведении летнего отдыха детей, заметив также, что проделанная работа позволила не допустить в районе не всплеска детских правонарушений летом.

Отвечая на вопрос, как идет подготовка к новому отопительному сезону, директор МП «Тепловые сети» И. В. Тимофеев сказал, что в принципе система в настоящее время технически подготовлена к подаче тепла. Вызывают сожаление воющие факты «раздевания» теплотрассы (примерно 1 км) от АО «Завод «Сланцы» до Сланцев: именно это

может повлиять на температурный режим в наших квартирах. По словам начальника Сланцевского ОВД И. А. Печерского, в настоящее время выявлено почти 20 человек, которые занимались в разное время столь безобразным делом. Комментируя ситуацию, А. Г. Парамоненко сказал, что реальным сроком подачи тепла в дома может быть момент, когда «в течение трех суток будет зафиксирована среднесуточная температура не выше +8°C».

Начальник Сланцевского ПАПП В. Р. Мороз просил оказать срочную финансую помощь: необходимо срочно гасить кредит, взятый на выплату заработной платы. Касаясь повышения цены проезда в городских автобусах, А. Г. Парамоненко сказал, что данный вопрос может быть рассмотрен администрацией района лишь после соответствующего решения областного правительства.

Визит консулов

24 сентября в нашем городе побывали консул России в Эстонии А. В. Сафонов и генеральный консул Эстонии в России Март Плископ. Состоялась встреча в администрации МО «Сланцевский район». Обсуждался ряд экономических проблем, а также возможность введения упрощенного перехода в приграничной Загриевской волости.

Принимаются пожертвования

28 августа Ленинградской областной регистрационной палатой зарегистрирован коммерческий благотворительный фонд «Храм». Расчетный счет фонда 407038102341-60100042 в Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка. Целью фонда является строительство храма на северной окраине города, для чего и принимаются пожертвования.

В защиту прав потребителей

Работники отдела защиты прав потребителей администрации проверили с начала года 96 предприятий различных форм собственности, а также рассмотрели 279 жалоб и заявлений от жителей города.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

8 октября текущего года исполнится 30 лет, как Ф. А. Медникова возглавляет Сланцевский филиал государственной страховой фирмы «Росгосстрах Ладо-Балт».

На прошлой неделе, 24 сентября, в АО «Автомобилист» приступили к выплате заработной платы за август текущего года. Причем, разным категориям рабочих и служащих, кроме директора, зарплата повышенна до 30 процентов.

Футбольная команда «Ветеран» стала обладателем кубка закрытия сезона, обыграв в минувшую субботу в финальном поединке команду «Цесла».

От имени городского координационного совета профсоюзов в администрацию МО «Сланцевский район» подана официальная заявка на проведение шествия и митинга 7 октября. Предполагается участие 2 тысяч человек.

В ноябре историко-краеведческий музей отметит свое 20-летие.

С начала года районный узел связи установил в квартирах сланцевчан 676 телефонов, из них 258 — в наименее телефонизированном 11 квартале города.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

РАДИО «РИМ». Бывший советский президент Михаил Горбачев, находящийся на отдыхе на Сардинии, в беседе с журналистами выразил удивление долготерпением своего народа.

РАДИО «СВОБОДА». Президент России Ельцин одобрил представленное правительством предложение о подготовке и реализации первого этапа федеральной целевой программы «Гуманитарное сотрудничество России со странами СНГ и Балтии».

РИА «ОРЕАНДА». В январе—июле экспорт российского природного газа сократился на 0,2 процента и составил 115,2 млрд. куб. м.

● Банк России сообщает, что объем денежной базы на 21 сентября 1998 года составил 170,3 млрд. рублей против 167,3 млрд. рублей на 14 сентября.

● При падении курса национальной валюты до уровня 20 рублей за доллар рост потребительских цен составит в декабре этого года 240—290% к уровню декабря 1997 года.

Встреча с Маслюковым

В Сосновом Бору состоялась встреча руководителей муниципальных образований, директоров крупнейших производственных предприятий области с первым вице-премьером нового правительства России Ю. Д. Маслюковым. Участником этой встречи был и первый заместитель главы администрации МО «Сланцевский район» А. Г. Парамоненко.

На встрече выступили члены областного правительства, ряд директоров предприятий, — отметил А. Г. Парамоненко. — Речь шла об экономических, финансовых проблемах. Затем слово взял Ю. Д. Маслюков. Он говорил о первоочередных шагах, которые предпринимает правительство для выхода из кризисной ситуации. В первую очередь, это введение государственной монополии на производство и оп-

товую торговлю пищевым спиртом и ликеро-водочной продукцией. Государство возьмет под свой контроль также торговлю табачной продукцией, игорный бизнес — все это должно пополнить федеральный бюджет.

Первый вице-премьер подчеркнул, что будет проведен ряд мероприятий, связанных с таможней. В частности, будет введен для таможни месячный курс доллара, чтобы создать условия для поступления продуктов в Россию.

Обеспечение регионов продовольствием, а также топливом — это, как сказал Ю. Д. Маслюков, сегодня важнейшая забота правительства. И, конечно, — выплата пенсий и заработной платы работникам бюджетных организаций.

Записала
Т. КРЫЛОВА.

На пленуме углепрофсоюза

В конце прошедшей недели председатель теркома ОАО «Ленинградсланец» Ю. Н. Захаров принял участие в работе пленума РК углепрофсоюза в Москве. Обсуждалось два вопроса — о ходе выполнения решений последнего съезда шахтеров и о предстоящей забастовке 7 октября. По первому из них пришлось лишь констатировать катастрофическое положение в угольной отрасли. Для выработки конкретных действий и решений мало определенности

— лишь недавно сформированное новое российское правительство, от первых шагов которого будет зависеть, что надо предпринимать. Что же касается всеобщей октябрьской акции протеста, участников в ней шахтеры будут обязательно. Однако кто и в какой форме — это будет зависеть от конкретной ситуации в регионах. Акция сланцевских горняков будет проходить в рамках действий Сланцевского координационного совета профсоюзов. А. ЗИНОВЬЕВ.

Школьные спартакиады

22 сентября на стадионе «Шахтер» состоялись первые состязания 34-й областной спартакиады школьников, в которой принимают участие ребята всех школ города и района. В этот день на стадионе собрались ученики 7-х классов. Среди них прошли соревнования в

беге на 60 метров, метании мяча и по ветреной эстафете. Позже состоятся соревнования среди учеников других классов. Окончательные результаты и имена победителей станут известны позже.

А. ВЛАДИМИРОВ.

«02» сообщает:

ИТОГИ НЕДЕЛИ

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 33 сообщения о преступлениях и происшествиях. За это же время 181 сланцевчанин был наказан за административные правонарушения. 92 человека привлечены к ответственности за появление в общественных местах в нетрезвом виде, из них 55 побывали в медвытрезвителе. За мелкое хулиганство наказаны 20 человек. На дорогах города и района зафиксировано 344 нарушения правил дорожного движения. Трое водителей задержаны за управление транспортными средствами в нетрезвом состоянии.

УМЕР НА МЕСТЕ ПРОИСШЕСТВИЯ

26 сентября около полуночи в районе железнодорожного переезда у поселка Черновское легковой автомашиной был сбит 56-летний мужчина, который от полученных травм скончался на месте происшествия. Ведется проверка.

ИЗ НЕЗАПЕРТОЙ МАШИНЫ

В период с 23.30 минут до 24 часов 26 сентября неизвестный воспользовался тем, что возле дома по улице Климчука была оставлена незапертая машина. В результате «любопытства» незнакомца из машины пропали документы, калькулятор, сумочка из кожзама, в которой находились деньги в сумме 500 рублей.

ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Преемственность власти в регионе будет обеспечена

Первую после депутатских сессии Законодательного собрания Ленинградской области, которая состоялась 22 сентября, ждали с нетерпением. Это объяснялось не только важностью вопросов, вынесенных в повестку дня, но, пожалуй, в немецкой степени событиями, связанными с назначением Вадима Густова первым заместителем Председателя Правительства России. Кто заменит его на посту губернатора Ленинградской области? Как будет осуществляться преемственность исполнительной власти?

Ответы на эти вопросы прозвучали на заседании.

Парламент единогласно утвердил В. П. Сердюкова в должности первого вице-губернатора Ленинградской области. Валерий Сердюков выразил депутатам благодарность за большое доверие и заверил их в своей готовности работать на благо нашей области много и плодотворно.

Постановление принято на основании изменений и дополнений, внесенных в Устав Ленинградской области. Они предусматривают введение в

Валерий Павлович СЕРДЮКОВ

Родился 9 ноября 1945 года в деревне Хорошевка Гомельской области.

Окончил Ленинградский горный институт имени Г. В. Плеханова по специальности горный инженер-экономист, Ленинградскую высшую партийную школу.

С 1962 года был рабочим завода «Гомельмаш», с 1967 года работал на шахтах «Воркутауголь» на разных должностях. С 1970 года находился на комсомольской и партийной работе, прошел путь до первого секретаря Воркутинского горкома КПСС. С 1990 года работал заместителем генерального директора объединения «Воркутауголь». Избирался депутатом Воркутинского городского Совета народных депутатов, Государственного Совета Республики Коми.

Пресс-служба комитета по экономике и инвестициям правительства Ленинградской области сообщает:

В комитете по экономике и инвестициям разрабатывается проект Закона «О внесении изменений и дополнений в областной закон «Об инвестиционной деятельности в Ленинградской области».

Председатель комитета по экономике и инвестициям Григорий Двас обратился к заместителю главы муниципальных образований по экономике с просьбой направить свои предложения к изменению текста закона, и предоставить информацию о предприятиях, разрабатывающих инвестиционные программы, а также планирующих воспользоваться данным законом в 1999–2000 годах.

Почти за два года, в течение которых работает «Закон об инвестиционной деятельности в Ленинградской области», накоплен определенный опыт работы с инвесторами. Требуется уточнить

ПРЕСС-ЦЕНТР ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В целях экономической поддержки жителей Ленинградской области в условиях дестабилизации потребительского рынка правительство и потребительская кооперация Ленинградской области заключили соглашение об увеличении объемов закупок на населения сельскохозяйственной продукции и сырья: картофеля и овощей, дикорастущих ягод и грибов, скота и мяса, сушеным красной рябиной, черникой, малиной, клюквой и вторичного сырья, кролиководческой продукции и т. п.

Заготовки осуществляются в следующих потребительских обществах и коопзагпромах:

Бокситогорск 22-360, 22-452

Волосово 21-969
Волхов 13-024,
11-043

Всеволожск 24-348,
31-460
Выборг 21-972
Гатчина 13-272,
15-098

п. Ефимовский 51-344,
51-277

Кингисепп 20-572
Кириши 23-365,
73-684

Кировск 55-501
Токсово 57-205
Ломоносов 423-0103

Лодейное Поле 23-473,
20-527

Луга 23-696
Подпорожье 21-773
Приозерск 23-232
Рощино 64-088,
64-994

Сланцы 21-844
п. Сосново 61-332

Тихвин 12-151
Тосно 26-946

Кроме того, Гатчинский и Парголовский промкомбинаты Леноблпотребсоюза принимают от юридических и физических лиц скот и мясо, оказывают услуги по забою и доставке скота.

Гатчина тел. (271) 34-240,
факс 32-227

п. Синявино Кировского района тел. (262) 63-489,
факс 63-488

В Санкт-Петербурге справки по тел. 314-4585

Заготовки всегда являются серьезным подспорьем в обеспечении населения продовольствием.

Кандидат экономических наук.

С 1996 года — вице-губернатор Ленинградской области по промышленности, теплоэнергетическому, лесному комплексам и природопользованию. С декабря 1997 года — первый вице-губернатор Ленинградской области. 18 сентября 1998 года, после назначения Указом Президента России губернатора области В. А. Густова первым заместителем Председателя Правительства Российской Федерации, назначен исполняющим обязанности губернатора Ленинградской области.

С 1962 года был рабочим завода «Гомельмаш», с 1967 года работал на шахтах «Воркутауголь» на разных должностях. С 1970 года находился на комсомольской и партийной работе, прошел путь до первого секретаря Воркутинского горкома КПСС. С 1990 года работал заместителем генерального директора объединения «Воркутауголь». Избирался депутатом Воркутинского городского Совета народных депутатов, Государственного Совета Республики Коми.

В. П. Сердюков увлекается шахматами. Любит путешествовать, читать художественную и философскую литературу. Женат, имеет двух сыновей.

С ближайшим Спасением

Автобусы готовят к первой зимовке

В С.-Петербурге в «Леноблпассажиртранс» прибыла делегация венгерских специалистов фирмы «Икарус», которые осуществляют гарантинное обслуживание автобусов, курсирующих по всей области. Недавно в Гатчине состоялось рабочее совещание, куда были приглашены главные инженеры АТП. Речь на совещании шла о подготовке «Икаруса» к работе в зимних условиях. Затем венгры посетят все районные АТП.

Новые учебники

Благодаря финансовой помощи администрации муниципального образования, отдела сельского хозяйства и природопользования педагогического коллектива школы № 12 сумел в этом году приобрести комплект новейших учебников по экологии. В этой школе экология изучают практически во всех классах, поэтому учебники были необходимы, как воздух.

Контактный телефон департамента инвестиций — 110-78-24.

Первую после депутатских сессии Законодательного собрания Ленинградской области, которая состоялась 22 сентября, ждали с нетерпением. Это объяснялось не только важностью вопросов, вынесенных в повестку дня, но, пожалуй, в немецкой степени событиями, связанными с назначением Вадима Густова первым заместителем Председателя Правительства России. Кто заменит его на посту губернатора Ленинградской области? Как будет осуществляться преемственность исполнительной власти?

Ответы на эти вопросы прозвучали на заседании.

Парламент единогласно утвердил В. П. Сердюкова в должности первого вице-губернатора Ленинградской области. Валерий Сердюков выразил депутатам благодарность за большое доверие и заверил их в своей готовности работать на благо нашей области много и плодотворно.

Постановление принято на основании изменений и дополнений, внесенных в Устав Ленинградской области. Они предусматривают введение в

самом деле к этому банку наша не имеет никакого отношения.

Есть ли среди ваших клиентов — физических лиц — держатели ГКО (государственные краткосрочные обязательства), которые не могут получить свои деньги?

— Таких клиентов у нас нет.

Анатолий Михайлович, кризис банковской системы отразился на работе местных промышленных предприятий. Говорят, сейчас практически невозможно перевести деньги из банка в банк, как и получить средства из Москвы.

— Наши банки уже давно работают через единий краудинвесторский счет в г. Тосно. Это дает возможность аккумулировать в одном месте средства всех филиалов и осуществлять электронные платежи с банками, с которыми у нас есть прямые корреспондентские отношения. Такие расчеты ведутся ежедневно.

А вот с московскими банками отношения действительно усложнились. Московская банковская система испытывает жесточайший кризис, так как эти банки работали в основном с ГКО. Государство заморозило выплаты по ГКО, лишив эти банки активов. Но на сегодняшний день отток клиентов практически прекратился.

— С чем это связано?

— Во-первых, по всем видам срочных вкладов процентные ставки в нашем банке значительно повысились. Во-вторых, из-за ценообразования населения просто невыгодно сейчас что-либо приобретать.

— Нарушались ли в «Промстройбанке» сроки выплат по вкладам в самый пик кризиса?

— Когда возник ажиотаж среди населения, и вкладчики потребовали свои средства, просто технически было невозможно выполнить все заявки. И прежде всего потому, что деньги нужно было заказать и привезти из Санкт-Петербурга. Но заявки как по валютным, так и по рублевым вкладам мы выполняли на третий день, по досрочным требованиям.

Гарантия возврата средств, полученных у банка, сведена к нулю. Но вопрос о судах сейчас находится на контроле у нашего руководства.

Агросектор: На пороге очередных преобразований

В начале этого года в г. Гатчина прошла серия областных семинаров с руководителями сельскохозяйственных организаций, аграристами, освещавшими аграрные вопросы на предмет реорганизации и реформирования сельхозпредприятий. Проводила их команда ученых и специалистов Росагрофonda, созданного в г. Москва, при непосредственном участии областного комитета по сельскому хозяйству. 24 марта в № 44 нашей газеты уже была опубликована корреспонденция под названием «В Гатчину — на учёбу», в которой подробнейшим образом обсуждалась тема реформирования сельхозпредприятий.

Это сделано для того, чтобы обеспечить в полном объеме выполнение первым вице-губернатором полномочий, который утверждается Законодательным собранием по представлению губернатора области.

Все сделано для того, чтобы обеспечить в полном объеме выполнение первым вице-губернатором полномочий, который утверждается Законодательным собранием по представлению губернатора области.

Заготовки осуществляются в следующих потребительских обществах и коопзагпромах:

Бокситогорск 22-360, 22-

452

Волосово 21-969
Волхов 13-024,
11-043

Всеволожск 24-348,
31-460

Выборг 21-972

Гатчина 13-272,

15-098

п. Ефимовский 51-344,

51-277

Кингисепп 20-572

Кириши 23-365,
73-684

Кировск 55-501

Токсово 57-205

Ломоносов 423-0103

Лодейное Поле 23-473,

20-527

Луга 23-696

Подпорожье 21-773

Приозерск 23-232

Рощино 64-088,
64-994

Сланцы 21-844

п. Сосново 61-332

Тихвин 12-151

Тосно 26-946

Кроме того, Гатчинский и Парголовский промкомбинаты Леноблпотребсоюза принимают от юридических и физических лиц скот и мясо, оказывают услуги по забою и доставке скота.

Гатчина тел. (271) 34-240,
факс 32-227

п. Синявино Кировского района тел. (262) 63-489,
факс 63-488

В Санкт-Петербурге справки по тел. 314-4585

Заготовки всегда являются серьезным подспорьем в обеспечении населения продовольствием.

В. П. Сердюков увлекается шахматами. Любит путешествовать, читать художественную и философскую литературу. Женат, имеет двух сыновей.

В. П. Сердюков выразил благодарность за большое доверие и заверил их в своей готовности работать на благо нашей области много и плодотворно.

Постановление принято на основании изменений и дополнений, внесенных в Устав Ленинградской области. Они предусматривают введение в

Агросектор: На пороге очередных преобразований

В начале этого года в г. Гатчина прошла серия областных семинаров с руководителями сельскохозяйственных организаций, аграристами, освещавшими аграрные вопросы на предмет реорганизации и реформирования сельхозпредприятий.

Это сделано для того, чтобы обеспечить в полном объеме выполнение первым вице-губернатором полномочий, который утверждается Законодательным собранием по представлению губернатора области.

Заготовки осуществляются в следующих потребительских обществах и коопзагромах:

Бокситогорск 22-360, 22-

452

Волосово 21-969
Волхов 13-024,
11-043

Всеволожск 24-348,
31-460

Выборг 21-972

• В селеньях и городах региона В ПОМОЩЬ МАЛОИМУЩИМ СЕМЬЯМ

Для оказания помощи малообеспеченным в условиях кризиса администрация района приняла решение формировать продовольственные наборы, включая в них необходимые продукты питания. На встрече с представителями общественных организаций А. Ю. Дрозденко обратился к их руководителям с просьбой помочь в выявлении остронуждающихся, которым будут в первую очередь вручаться продовольственные наборы.

На этой неделе 45 одиноких людей, имеющих минимальные пенсии, начали получать обеды в социальной столовой. Будет задействован ряд городских столовых, в которых смогут получать бесплатное питание 150—200 человек.

Администрация района заверяет, что, несмотря на финансовые трудности, не будет прерываться бесплатное питание школьников. С 10 до 15 рублей увеличивается стоимость дневного рациона больных, находящихся на лечении в районной больнице.

НЕ НАДО ОТЧАИВАТЬСЯ

Именно такой совет дал А. Ю. Дрозденко и заверил, что в районе до Нового года не будет повышаться плата за услуги жилищно-коммунального хозяйства и проезд в общественном транспорте. Но, к сожалению, администрация района вряд ли сможет повлиять на механизм ценообразования 19 продуктов питания из минимальной потребительской корзины. Цены эти неминуемо будут расти.

«Время», г. Кингисепп.

ЧЕМПИОН МИРА — ГДОВИЧ!

ЗНАЙТЕ, радуйтесь и гордитесь — у нас в Гдове есть собственный чемпион мира! Его зовут Денис Маркелов. Парню 16 лет, он занимается, как когда-то его родители, академической греблей. Золотую медаль Денис заработал в Австрии на чемпионате мира по академической гребле среди юниоров. Его медаль коллективная — Денис выступает на «восьмерке».

Денис Маркелов — спортивный ребенок из спортивной семьи. После восьмого класса его отправили на учебу в Санкт-Петербургское училище олимпийского резерва № 1, где парнишка прекрасно проявил настойчивость, упорство и большие спортивные способности. На своей восьмерке он самый младший — остальные гребцы 1980 года рождения.

Денис очень рад медали чемпиона мира и своему участию в чемпионате. До этого он уже выступал и тоже успешно на международной регате в Новгороде, а также в Москве на чемпионате юниоров России.

«Гдовская заря», г. Гдов.



Хочу войти в музей, как в храм

На днях в историко-краеведческом музее состоялась экскурсия для 30 девушек из лицея. Оживленная, не-посредственная, свойственная В. Д. Никулину манера беседы не оставила равнодушной ни одну из них. Экспозиция истории производства и становления, роста нашего небольшого, но в прошлом значимого в союзном масштабе города увлекла девушек.

В отделе «Великая Отечественная война» в рамках замерли молодые солдаты, матросы — мальчики с серьезными лицами. Погибшие воины.

Девушка-лиценцита невысокого роста с глубоким вздохом взглянула на Ирину Власову и спросила: «Под двумя фотографиями в вазах стоят цветы. Значит ли это, что до сих пор в музей приходят близкие навестить и поставить живые цветы этим людям?»

Да, их посещают родственники, любимые... К молодому солдату Звереву Михаилу Григорьевичу (1922—1944 гг.), погибшему в боях с фашизмом, на праздники спешит его постаревшая семья. А прекрасный портрет Карпова Виктора Никитича

украшает цветами его любимая. Вечная память погибшим.

Лица молодых лиценцок озаряются радостью в отелях «Фауна Ленинградской области» и «Старинные вечи».

Выставочный зал! О, Ирина Власова! Пластика, гравия! Человечность и жизнелюбие. Все сказанное выше с точностью выдерживается в работах на тему «Мать и материество». Пластичные, мягкие фигуры женщин, струящиеся роскошные волосы, и рядом их дети — гибкие, живые повторения своих мам. Большие мягкие руки, увеличенная округлость женских плеч (прием Ирины) прямо-таки обволакивают маленько тельце ребенка в порыве естественного женского чувства — защитить свое дитя.

Это лишь часть выставки. Во всем же творчестве Ирины Власовой много драматических, комических, бытовых сцен с сопутствующими им любовью, уважением и неиссякаемым жизнеутверждающим пафосом.

И. СВИТКИНА,
жительница города.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —
2-16-65;
фотокорреспондент — 2-16-03;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несет рекламирующий.

ИНФОРМАЦИЯ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ

НАЛОГОВАЯ инспекция по Сланцевскому району в очередной раз напоминает и разъясняет жителям нашего района о сроках уплаты налоговых платежей и об ответственности за их неуплату.

Налог на имущество физических лиц начисляется в соответствии с Законом РФ от 09.12.91 г. «О налогах на имущество физических лиц», земельный налог — в соответствии с Законом РФ от 11.10.91 г. «О плате за землю» с последующими изменениями и дополнениями к ним.

Платить налоги обязаны собственники частных домов, квартир, гаражей, садовых домиков и др. сооружений и строений, водно-воздушных транспортных средств, а также собственники и пользователи земельных участков.

В законах РФ «О налоге на имущество физических лиц» и «О плате за землю» установлен следующий порядок уплаты налогов для физических лиц: равными долями в

два срока — не позднее 15 сентября и 15 ноября. По желанию плательщика налог может быть уплачен в полной сумме по первому сроку, т. е. не позднее 15 сентября.

По истечении установленных сроков уплаты налогов неувесененная сумма считается недоимкой и взыскивается с начислением пени в размере одной трехсотой действующей ставки рефинансирования Центрального банка РФ, на сегодняшний день процент пени составляет 0,1 процента от начисленной суммы за каждый день просрочки. Если налогоплательщик, после неоднократных предупреждений о необходимости погашения недоимки по налогам в кратчайший срок, ее не погасил, то в соответствии с частью 3 пункта 12 статьи 7 Закона РФ от 21.03.91 «О государственной налоговой службе РФ» привлекается к административной ответственности в виде штрафа от 2,5 до 5-кратного установленного За-

коном размера минимальной оплаты труда, т. е. по состоянию на 01.09.98 года эта сумма составляет от 208,72 рубля до 417,45 рубля, и дело о взыскании недоимки передается в суд, с взысканием госпошлины за судопроизводство.

Первый срок уплаты налога прошел, по состоянию на 20.09.98 года недоимку по первому сроку по налогу на имущество имею 3337 физических лиц, сумма недоимки составила — 32,5 т. рублей, по земельному налогу 2711 физических лиц, сумма недоимки — 20,5 т. рублей.

Государственная налоговая инспекция предлагает всем гражданам, имеющим недоимку, в кратчайший срок посетить налоговую инспекцию или отделения сбербанка с целью своевременной уплаты начисленных сумм, тем самым вы сэкономите собственные средства и избавите налоговую службу от применения жестких мер воздействия.

ООО «АНГАРА», ДОРОГО ПОКУПАЕТ ЛОМ

черных металлов,
исключенные ж/д
вагоны и рельсы
(до 500 р. за тонну).

Адрес: Сланцевское шоссе, дом 7.
Тел.: 2-16-26.

Частные объявления

Продается а/м ВАЗ 21013 1987 г. в. Хорошее состояние. Т. 32-723, 33-395.

В соответствии с договором о сотрудничестве Региональный союз Кайнц (Финляндия) совместно с коммунами и фирмами этого региона (более 30 фирм малого и среднего бизнеса)

ПРОВОДЯТ
В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ
с 20 по 22 октября
1998 года
СЕМИНАР
И ВЫСТАВКУ
«Дни Кайнц»
в Санкт-Петербурге.

В случае заинтересованности в организации деловых переговоров с какой-либо финской фирмой обращаться по тел. (812) 315-94-92 и 274-45-55 в г. Санкт-Петербург.

Совет ветеранов партизанского движения глубоко скорбит по поводу кончины заслуженного партизана КАЛИНИНА Ивана Федоровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А.
Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л.
Сдано в печать в 17.00
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 2802. Заказ 1881.